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[bookmark: _Toc135307316]АКТУАЛЬНІСТЬ, ЗАВДАННЯ ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ
Дослідження якості освітнього середовища як виховного простору у 2023 році проводиться в рамках заходів, передбачених проєктом «Оцінювання якості освітнього середовища: е-інструментарій вимірювання показників» (Програма розвитку освіти Львівської області на 2021 - 2025 роки. Розділ «Загальна середня освіта». П.7) відповідно до наказу департаменту освіти і науки Львівської обласної держадміністрації №02-01/01/63 від 16.03.2023 року.
Мета дослідження - оцінка якості освітнього середовища ЗЗСО як виховного простору. Освітнє  середовище визначається  як  сукупність  організаційно-педагогічних  умов  і  факторів,  система  впливів  і умов, як  засіб  навчання,  що  сприяє  формуванню  мотивації  учнів до  саморозвитку і самоосвіти. 
Було проведено:
· анкетування учнів 5-х (72 респондента), 9-х(67 респондентів),11-х класів(31 респондент) (анкети розраховані на час до 45 хв) та педагогів школи(68 респондентів) (анкета - до 60 хв.), а також  батьків(134 респондента) (опікунів) учнів 5, 9 і 11 класів (анкети – до 60 хв.);
· анкетування учнів 5-х та 9-х, 11-х класів і педагогів відбувалось в закладі освіти у час, зазначений в графіку, що його затвердив директор; анкетування батьків учнів - у їхній вільний час впродовж доби 24 квітня 2023 року.
· анкетування учнів 5-х та 9-х, 11-х класів відбувалось в комп’ютерних класах (старшокласники, які мали смартфони мали змогу ними скористуватись) з доступом до інтернету, а педагогів - у комп’ютерних класах та в учительській під наглядом інструктора;
- батьки учнів виконували анкету з власних гаджетів. Для цього заклад надіслав їм покликання та логін і пароль разом з інструкцією, як пройти е-анкетування.
  Терміни проведення: опитування проведено 24 04.2023р з 10.00 до 24.00    2023р.
Дизайн дослідження: кількісне опитування учнів, педагогічних працівників та батьків шляхом онлайн -анкетування.
Методи та інструменти дослідження: Використано кількісний метод дослідження – онлайн-опитування.
Завдання дослідження якості освітнього середовища як виховного простору у  школі  мало на меті реалізацію таких завдань:
· оцінити відповідність освітнього середовища ЗЗСО характеристикам  виховного простору, визначеним Стратегією розвитку освіти Львівщини в 2021 - 2027 роках, а саме: безпечний, сповнений довіри, демократичний, патріотичний, культуротворчий (розвивальний, такий, що мотивує пізнавальну діяльність), відкритий (інклюзивний);
· окреслення кола потреб закладу, де проводиться е-анкетування, та визначення напрямів його співпраці з іншими соціальними інститутами у справі виховання;
· стимулювання росту професійної компетентності педагогічних працівників як виховників;
· визначення перспективних і актуальних напрямів регіональної освітньої політики  у сфері виховання.
Орієнтовні ключові запитання оцінювання якості освітнього середовища як виховного простору, на які можна отримати відповіді за результатами цього дослідження: 
· відповідність освітнього процесу ЗЗСО в ділянці виховання формулі НУШ (виховання на цінностях), потребам та очікуванням учнів і батьків;
· корисність (потрібність) запланованих і проведених шкільних виховних справ (проектів) для учнів;
· якість  стилю спілкування працівників школи з учнями і батьками, його відповідність формулі НУШ (партнерство);
· участь учнів, батьків та громадськості, місцевих громадських об’єднань у плануванні і проведенні виховних справ (проектів).
Підходи до аналізу. Аналіз та інтерпретація кількісних даних проводився з використанням методів описової статистики та математичної статистики, результати подані у вигляді діаграм та їх інтерпретацій, що скомпоновані за відповідними тематичними блоками.
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БЕЗПЕЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
Ключове питання: На скільки комфортне перебування в приміщеннях школи?
За результатами анкетування,хочемо зазначити,що освітній простір нашої школи є безпечним та комфортним. Слід відмітити,що більшість п’ятикласників, а саме 65%, стверджують, що у класах та коридорах завжди чисто та прибрано. Однак 31%  вважає, що чисто, але не завжди. Це може бути пов’язано з тим, що діти впродовж робочого дня можуть смітити. Дуже тішить те, що 97,8% опитаних батьків ствердно відповіли, що в класах завжди прибрано. З батьками погоджуються і педагоги, адже 91% зазначають, що прибирання шкільних приміщень проводиться постійно і ретельно.
Туалетні кімнати обладнані всім необхідним – так стверджують 75% вчителів. Проте 27,7% опитаних батьків зазначають, що інколи їхні діти відчувають неприємний запах у шкільних туалетах.
Позитивним в результаті анкетування є те, що практично всі опитані учні, батьки і вчителі задоволені температурним режимом і освітленням в шкільних приміщеннях.
В нашій школі величезну увагу приділяють правилам поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, при пожежі та повітряній тривозі. Це підтверджують результати анкетування, адже 95,5% педагогів вважають, що усі норми протипожежної безпеки повністю дотримані, а 100% батьків зазначили, що діти ознайомлені  з правилами поведінки в умовах різних надзвичайних ситуацій. 
Практично всі навчальні кабінети обладнані комп’ютерною технікою та доступом до мережі Інтернет. Тому високий відсоток батьків ( 85% ) відповіли ствердно, що учні за потреби можуть скористатися шкільними комп’ютерами. Також позитивним є те, що 99,2% батьків зазначають, що діти ознайомлені з правилами безпечного користування Інтернетом, а 87,6% батьків дали ствердну відповідь, що педагоги з ними також проводили інформаційну роботу щодо безпечного перебування в Інтернеті.
Ключове питання: Психологічний комфорт.
Одним із ключових завдань освітнього закладу є те, щоб учні з радістю його відвідували. Нас тішить те, що 85,4% опитаних батьків вважають,  що їх дитина охоче йде до школи. Більшість учнів із задоволенням відвідують школу тому, що: 
· їм цікаво вчитися (55,56% - 5 клас,  34,33% - 9 клас, 29% - 11 клас);
· бачитися і спілкуватися з друзями і загалом цікаво все те, що відбувається в школі (39% - 5 клас,  77% - 9 клас, 61,29 % - 11 клас відповідно).
Але нажаль є й поодинокі випадки негативного відношення до навчання та відвідування школи з таких причин: 
· цькування й образи учнів (одинадцятий клас - 13% );
· примушують робити, те що не подобається ( одинадцятий клас - 23%);
· вислуховування докорів від вчителів (одинадцятий клас - 25%);
· не маю друзів (дев’ятий клас  - 3% );
· не цікаво навчатися (9 клас - 4,5%).
Ключове питання: Оцінка шкільної їдальні.
Організація харчування в закладі повинна сприяти формуванню культури здорового харчування у здобувачів освіти.
 За результатами опитування не харчуються в шкільній їдальні 12,5% учнів п’ятих класів, 38,8% учнів дев’ятих класів та 42% учнів одинадцятих класів. 
44% п’ятикласників говорять, що їжа смачна, 28% дев’ятикласників, 22,5% одинадцятикласників погоджуються з ними. 
Таким чином, ми побачили, що близько половини учнів користуються шкільною їдальнею, частина відмовляється від харчування в  їдальні через те, що їжа їм не смакує, а іншій частині дітей батьки дають домашні обіди з собою.
Ключове питання: Прояви булінгу в навчальному закладі. 
З метою виявлення ознак булінгу (цькування) та запобігання його прояву в школі проводиться навчання, просвітницька робота за участі шкільного психолога, педагогів  та працівників ювенальної превенції, для всіх учасників освітнього процесу.
Заклад освіти дбає про створення освітнього середовища вільного від будь яких форм насильства та дискримінації. За результатами анкетування 77,7%  учнів  п’ятих класів, 81% дев’ятих, 80% одинадцятих класів  не відчувають булінгу в школі, та 78,8% опитаних батьків стверджують, що цькування не має і діти охоче йдуть до школи. Але нажаль 10% батьків стверджують, що хоча рідко, але цькування все-таки присутнє.16% учнів п’ятих,17% учнів дев’ятих класів та 16% учнів одинадцятих класів зазначають, що у школі є учні, над якими збиткують ся,іноді відчувають агресію щодо себе, та кепкування від однокласників, але після звернення  за допомогою до вчителів та адміністрації школи, які вчасно реагували та проводили відповідну роботу, спостерігався позитивний результат у припиненні цькування.
Можемо зробити висновок, що  в основному учні рідко зустрічаються з проявами булінгу в шкільному просторі, та найчастіше такі прояви спостерігаються як приниження та вербальна агресія по відношенню до когось з учнів.

СПОВНЕНЕ ДОВІРИ
Педагогічний колектив школи працює над тим, щоб освітнє середовище було сповнене  довіри. В нашій школі панує атмосфера спільної взаємодії педагогів, учнів і батьків по всіх ключових питаннях, які стосуються навчання, системи оцінювання,   відпочинку, вирішення інших важливих  питань діяльності школи. 
Ключове питання: Взаємини між учасниками освітнього процесу.
Згідно анкетування, 70,8% учнів п’ятих класів відповіли, що вони в добрих стосунках з іншими учнями. Проте, стільки ж (70,8%) стверджують, що дружать лише з окремими учнями. Позитивним є те, що більше 70% п’ятикласників стверджують, що вчителі приязні та підтримують їх, а 65% вказують на те, що вчителі цікавляться їх думкою.
88,3% батьків вважають, що їх відносини з педагогами відкриті і довірливі. Але коли постав вибір в питанні «Якими є повсякденні взаємини між педагогами, батьками і дирекцією?», то думки батьків розділилися і лише 28,4% батьків відповіли, що відносини довірливі, а 70% стверджують, що партнерські.
Тішить те, що 83,9% батьків вважають взаємини в класних колективах товариськими і довірливими. Лише 12,4% вказують, що партнерські. 
Хочемо зазначити, що батьки поділилися у відповідях про взаємини їх дітей з педагогами, які їх навчають. Так, 52,5% вважають, що відносини довірливі, а 45,9% – партнерські.
Анкетування показало, що взаємини між батьками у класних колективах більш довірливі, ніж партнерські.
Тішить те, що більшість батьків,  а саме 64,9%, ствердно відповіли «так», а 32,1%  - «радше так» на питання «Чи може ваша дитина  та її однокласники висловлювати свою думку про заклад освіти і взаємини з педагогами?». Це свідчить проте, що  всеж таки в нашій школі  панують довірливо-партнерські взаємини між всіма учасниками освітнього процесу.
Ми раді, що 95,5% педагогів зазначають, що вони ніколи не зазнавали психологічного тиску від дирекції чи батьків. Відповідно і 96,3% батьків стверджують, що ніколи не цькували педагогів, а також 99,2% батьків ніколи не відчували психологічний тиск на собі.
Ключове питання: Система оцінювання у навчальному закладі.
Ми раді тому, що як педагоги (97%)  так і батьки (87,5%), вважають систему оцінювання у нашій школі прозорою. Проте. невеликому відсотку з них, відповідно  2,9% та 5,8%. було важко відповісти на це питання. 
На думку учнів одинадцятих  (38,7%),  дев’ятих (64,1%) та  п’ятих (90,2%)  класів їх  виконані завдання оцінюються справедливо. 97,2% батьків також вважають  справедливим оцінювання їх дітей та 94,1%, що практиковані у школі вимоги до учнів є справедливими. Але про те, що оцінювання інколи несправедливе, зазначили 45,1% одинадцятикласників, 23,8% дев’ятикласників та 9,8 % п’ятикласників.  85,2% вчителів нашої школи впевнені, що учні вважають, що їх оцінюють справедливо, однак  14,7% не знають чи вважають діти оцінювання справедливим. 
Отже, можемо стверджувати про наявність у нашій школі відкритої, прозорої та зрозумілої для учасників освітнього процесу системи оцінювання навчальних досягнень учнів.
Ключове питання: Академічна доброчесність.
Змушені зазначити, що учні нашої школи не вважають списування порушенням академічної доброчесності, це прослідковується у їх відповідях. Так, 12,9% учнів одинадцятих класів та 8,3% пʼятих вважають, що списувати можна і роблять це часто, а що  деколи це доводиться робити зазначають 45,1% одинадцятих та 43% пʼятих класів. Однак, 20% одинадцятикласників та 45,8% п’ятикласників вважають, що списувати не варто.
Педагоги і батьки, відповідно 76,4%  та 42,3%,  зазначають, що списування відбувається рідко, а 19,1%  вчителів та 37,2% батьків взагалі, що списування немає та 16,7% батькам було важко відповісти на це питання. 
Вчителі використовують різні методи для забезпечення дотримання учнями принципів академічної  доброчесності, які відображені у наступній діаграмі:

Ми раді, тому що 97% педагогічних працівників зазначають, що вони дотримуються академічної доброчесності. 

Ключове питання:  Прояви девіантної поведінки учнів.




	

Аналіз загальних табличних даних дозволяє зробити висновок, що профілактика девіантної поведінки серед учнів школи залишається складовою частиною соціально-педагогічного процесу, спрямованого на виявлення девіантних підлітків, діагностику причин відхилень у їхньому розвитку і поведінці. Адже велике прагнення до самостійності може служити у них джерелом конфлікту. Результати по виявленню схильності до залежної поведінки дають можливість розробити нові профілактичні заходи, щоб у подальшому уникнути формувань відхилень у підлітків.
Ключове питання: Порушення прав та свобод.




	Згідно з представлених діаграм ми раді зазначити, що в нашій школі відсутні прояви сексизму, дискримінації, наклепу, хабарництва, порушення свободи совісті та віросповідання.
Ключове питання: Довіра до педагогів та психолога навчального закладу .
95,8% п’ятикласників ствердно відповіли, що можуть звернутися за допомогою до когось із своїх вчителів, проте таку ж відповідь дали лише 62,7% батьків. А самі педагоги(58,8%)  стверджують , що учні часто звертаються до них за допомогою та 39,7%, що це буває, але не часто. Тішить те, що 94,1% педагогів завжди відповідають на запитання та на звернення учнів, дають поради.
Слід зазначити, що  учні  мають і  можливість поспілкуватися з психологом та отримати допомогу від нього. Проте, згідно відповідей,  одинадцятикласників  35,4% з них  не готові довіряти шкільному психологу, тоді як 58% вказують на те, що можуть звернутися до нього, а лише 6,4% мають позитивний досвід спілкування. 
З діаграми ми побачимо, що відповіді учнів розділилися при виборі, педагогів, яким вони можуть довіритися на стільки, щоб попросити поради та підтримки. 

           Отже, згідно діаграми, бачимо, що практика довіри потребує більшої уваги, зміни підходів до учнів психологом школи, його співпраці з колегами та обміну досвідом.
Ключове питання: Конфліктні ситуації.
Раді зазначити, що 80,5% п’ятикласників стверджують, що вчителі спокійно реагують на помилки при відповідях та допомагають виправити їх, а 18% - «як коли».
Дуже сумно, що 73,6% учнів  пʼятих класів, стверджують, що при помилці однокласника, вони насміхаються над ним,  про те дії старшокласників, згідно їх  відповідей, набагато відрізняються. Так, лише 6,4% одинадцятикласників та 10,4% дев’ятикласників, можуть посміятися з помилок своїх однокласників.  Близько 50% опитаних старшокласників не звертають увагу на помилки  при відповідях інших учнів, а 48,3% учнів одинадцятих класів і 35,8% учнів девʼятих класів намагаються підказати, коли хтось помилився.
З анкетування учнів девʼятих класів, ми бачимо, що 64,1% не відчувають дискомфорту в школі. Про те, змушені зазначити, що 17,9% учнів відчувають на собі докори вчителів, 10,4% - цькування та образи іншими учнями, 2,9% - зневажливе ставлення працівників школи, 7,4% вказують на незадовільні умови навчання та 10,4% - що їх примушують робити те, що їм не подобається.
Позитивним результатом відповідей, вважаємо те, що 82% дев’ятикласників, 73,6% п’ятикласників, 94,8% батьків стверджують, що вчителі ставляться з повагою до учнів і ніколи їх не принижують. І це підтверджують, 97% відповідей самих педагогів. Але, все ж таки, 4,4% відповідей учнів девʼятих класів, 5,5% пʼятих та 1,4% батьків говорять  нам про те, що були випадки проявів неповаги з боку працівників школи.
На думку 67% педагогів, адміністрація школи  запобігає виникненню та сприяє вирішенню конфліктів  між учнями, класом та педагогами, а 33% зазначають, що в них таких конфліктів не було.
Ключове питання: Вплив школи на особистий розвиток учнів.
Згідно діаграми поданої нижче можна зробити висновки, що школа найбільше впливає на формування у здобувачів освіти таких якостей як відповідальність, впевненість у собі, сміливість, чесність. Ми бачимо, що є необхідність працювати над розвитком в учнів почуття власної гідності та широти поглядів, а також над формуванням ініціативності, здатності активно діяти та практичної кмітливості.


Враховуючи вищезазначені результати, можна стверджувати, що процес впровадження демократичних цінностей в освітній простір нашого закладу є доволі інтенсивним, хоча і має певні труднощі. Навчання демократії у школі вимагає взаємодії усіх зацікавлених сторін – від учнів, вчителів, шкільної адміністрації до місцевої влади та інших представників громади – у різних сферах діяльності школи. Саме тому нашому закладу важливо розвиватися і створювати сприятливе середовище для вивчення демократії.

ДЕМОКРАТИЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
Демократична школа – це не ідеальна школа, де немає жодних проблем. Це школа, де всі суб’єкти шкільного життя слухають і поважають один одного, а всі важливі рішення обговорюються і приймаються разом. 
Ключове питання: Учнівське самоврядування.
Учнівське самоврядування — це педагогічна технологія, яка сприяє розвитку громадянських якостей дитини в системі демократичних відносин виховного колективу на принципах  самореалізації, самодіяльності, самоорганізації та самодостатності особистості. Основне завдання діяльності учнівського самоврядування - це організація життя учнівського колективу, яке реалізується у залученні всіх його членів до планування, організації, контролю і підбиття підсумків навчальної і суспільно- корисної праці. Основна мета — виховати в учнів активну життєву позицію, підготувати їх до дійової участі в демократичному управлінні суспільством.
Тішить те, що більше 77% п’ятикласників обізнані з правилами, за якими у школі організовується учнівське самоврядування, але невеликий відсоток не впевнені, що знають ці правила.
Анкетування показало що 73,8% п’ятикласників вважають що учнівське самоврядування представляє інтереси та захист прав учнів, бере участь у керуванні школою; 23,6% вважає, що організовує позаурочні заходи, які запланувала дирекція школи та 2,7% - заохочує брати участь у різних заходах.
Робота учнівського самоврядування починається з вибору його членів. У анкетах учнів дев’ятих та одинадцятих класів стояло питання «Що вирішальним чином впливає на те, за кого ти віддасиш свій голос на виборах до органів учнівського самоврядування класу, школи, територіальної громади?». Так, за результатами на вибір найбільше впливає програма кандидата, на це вказали 67,1% дев’ятикласників та 61,2% одинадцятикласників. Також значний вплив на вибір мають особисті якості кандидатів, так зазначили 55,2% учнів дев’ятих класів та 48,3% одинадцятих. Відповіді учнів також показали, що думка товаришів про кандидатів в учнівське самоврядування важливіша для одинадцятикласників, а поради вчителів і дорослих – для дев’ятикласників. Але прикрим є те, що для більш ніж 20% старшокласників є важливими заманливі обіцянки кандидатів. А 27,7% п’ятикласників вважає, що керівництво учнівського самоврядування вибирають за високі оцінки, 29,1% вибирають з учнів , яких радять класні керівники і дирекція. Проте, тішить те, що половина учнів п’ятих класів ознайомлена з порядком вибору керівництва учнівського самоврядування.  
Оцінки учнів про чергові вибори до органів учнівського самоврядування розділилися наступним чином:

Тішить те, що великий відсоток опитаних вказали на те, що процедура виборів проходила з повним дотриманням вимог.
Нас засмучують відповіді одинадцятикласників, де 32,2% опитаних зазначають, що не брали участі у жодному голосуванні до органів учнівського самоврядування, також лише 29% вказали, що обирали старосту класу, 35,4% - керівника учнівської спільноти, 6,4% - делегатів від свого класу. Нажаль, це вказує на пасивну участь та байдужість учнів одинадцятих класів щодо організації учнівського самоврядування нашої школи.
При оцінці користі від діяльності органу учнівського самоврядування нашої школи ми помітили значну різницю між відповідями учнів дев’ятих класів, одинадцятих класів та педагогів. Так, 37,3% дев’ятикласників, 22,5% одинадцятикласників  вважають, що учнівське самоврядування ухвалює рішення та потрібні документи. Проте, так вважає набагато більший відсоток педагогів – 76,4%.
32% дев’ятикласників і 41,9% одинадцятикласників зазначають, що самоврядування учнів проводить цікаві пізнавальні, розважальні заходи, але кількість ствердних відповідей на це питання в педагогів вища – 89,7%.
Але, нажаль лише 25,3% учнів дев’ятих класів і 19,3% учнів одинадцятих класів вважають,  що учнівське самоврядування інформує їх про способи захисту прав і свобод учнів.
Сумно зазначити і те, що старшокласники не проінформовані про звітність роботи органів учнівського самоврядування. Адже лише 34,3% дев’ятих класів і 25,8% одинадцятих класів зазначають, що не були присутні на щорічних зборах. Але тішить те, що 94, 1% педагогів ознайомлені зі звітністю.
Ключове питання: Батьківське самоврядування.
 В нашому навчальному закладі діють батьківські самоврядування класів та школи загалом. 77,3% батьків вказали, що брали участь у виборах представників до батьківського самоврядування класу. Проте нажаль, лише 23% зазначили, що обирали представників до батьківської ради школи. 
Нас тішить те, що 93,4% батьків вказують на те, що вибори в ці органи проходять з повним дотриманням процедури. 
57,6% батьків вважають, що користю від діяльності  батьківського самоврядування є відстоювання інтересів учнів на педагогічній раді, 43,8% - участь у заходах, 25,5% - інформування учнів про способи захисту прав і свобод, 24,8% - захист прав учнів у конфліктних ситуаціях, 18,9%- вживають заходи, щодо привернення уваги вчителів і батьків до проблем учнівської молоді.
Тішить, те що існує співпраця дирекції з батьками, про це свідчить 86,1% батьків, які вказують на те, що дирекція усі свої рішення погоджує з ними. 
Інформування батьків про звітність діяльності батьківського самоврядування відбувається на щорічних зборах. На це вказує 77,3%  ствердних відповідей батьків.
Ключове питання: Права та обов’язки учасників освітнього процесу 
Ми раді зазначити, що 98,5% педагогів стверджують, що діти знають свої права та обов’язки, 97% вважає, що права учнів у нашому закладі захищені. З ними погоджується 97,8% батьків. 
Також керівництво закладу з повагою відноситься до прав батьків, на це вказує 98,5% ствердних відповідей педагогів. В свою чергу 89% батьків поважають права педагога, як учасника освітнього процесу.
53,7% дев’ятикласників  та 48,3% одинадцятикласників вважають, що права і свободи учнів, які визначені в Конституції шкільної учнівської спільноти захищені і немає потреби їх відстоювати. Проте 24,8% учнів девʼятих класів та 38,7% одинадцятих стверджують, що права захищені, але інколи їх потрібно відстоювати. 
Ключове питання: Можливість вільно відстоювати свою думку.
Педагоги нашої школи вважають, що учнівство  має можливість висловлювати свою думку не лише про заклад освіти, але й про взаємини з педагогами. Про це свідчать, ствердні відповіді, 92,6% - педагогів, 88% - дев’ятикласників, 70,9% - одинадцятикласників.
З анкетування ми бачимо, що 55,5% п’ятикласників, 53,7%- дев’ятикласників та 64,5%  одинадцятикласників мають можливість вільно висловлювати свою думку на учнівських зборах класу. 27% учнів  пʼятих класів, 59,7% девʼятих класів та 54,8%  одинадцятих вказують, що можуть вільно  висловлювати думку у розмові з класним керівником, вчителем, а 37% учнів дев’ятих класів і 32,2% одинадцятих класів на перервах з однолітками. 
Цьогоріч важливим питанням для 11 класу постало прийняття рішення, щодо організації випускного вечора. Так 58%  вказують на те, що спільно усі учні, батьки погодили план та бюджет заходу. Однак, 9,6%  не погодилися через розбіжність поглядів та 12,9% не приймали участь в обговоренні плану бюджету.
Важливу увагу ми приділили відповідям на питання про існування поборів на потреби вчителів та школи. Так, невеликий відсоток учнів, стверджують, що у школі збирають кошти з ініціативи вчителів, це 10,4% учнів дев’ятих класів та 6,4% одинадцятих класів. 25,8%  одинадцятикласників і 38,8%  дев’ятикласників зазначають, що вчителі не вимагають подарунків, а кошти збираються за ініціативи батьків.
Більшість учнів, а саме 68,6% дев’ятих та 41,1% одинадцятих класів вважають, якщо вони спільно вирішують на що і скільки витрачати зібраних коштів, то це не побори.
Ключове питання: Заклад освіти як згуртована розумінням спільної мети спільнота.
Для нашого закладу думка дітей та батьків про умови навчання, якість викладання та адаптацію важлива. Так, про це свідчать 95,5% ствердних відповідей педагогів.  Адже думка батьків та учнів вивчається протягом цілого навчального року за допомогою анкетування, усного опитування та індивідуальних бесід.
Тішить те, що 97% батьків зазначили, що класні керівники їх дітей завжди враховують пропозиції батьків, а також 93,4%, що керівництво школи завжди відкрите до спілкування. З цим погоджуються 90% педагогів.  
78,1% батьків та 97% педагогів вважають, що наш заклад освіти працює як згуртована розумінням спільної мети спільнота. 
Ключове питання:  Розробка, обговорення та оприлюднення офіційних документів навчального закладу. 
Однією з ключових ознак демократичного освітнього середовища є співпраця батьків та педагогів при розробці та обговоренні офіційних документів закладу освіти. 
68,6% батьків  ствердно відповіли на те, що були залучені до розроблення стратегій розвитку закладу або інших документів, про що і свідчить 89,7% відповідей педагогів.  Проте, 21,9% батьків не знали як відповісти на це запитання. 
На діаграмі зображено відповіді педагогів про їх участь у розробленні таких офіційних документів:


Але, нажаль 2,9% педагогів, згідно їх відповідей, не приймали участь в розробці жодного документа.
Згідно відповідей батьків та педагогів про прийняті адміністрацією закладу рішення та результати роботи вони дізнаються з таких джерел:

	Також батьки зазначили ще такі джерела інформації про результати діяльності навчального закладу: 
· з повідомлення класних керівників (33,5%);
· із дописів педагогів, учнів та батьків у соціальних мережах (13,1%).

ПАТРІОТИЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
Ключове питання: Чи публічне спілкування та освітній процес ведуться виключно українською мовою?
Результати анкетування показали, що 100% вчителів і батьків зазначають, що навчання і спілкування в школі ведеться виключно державною мовою. Проте у відповідях учнів п’ятих класів трапилися на таке питання відповіді як «переважно» 2,7% і «ні» 1,3%, а 9,6%  одинадцятикласників вважають, що деякі педагоги спілкуються з дітьми іншими мовами. Такі відповіді можуть бути пов’язані з тим, що в нашій школі навчається 31 учень ВПО і вони часто розмовляють російською мовою, бо їм поки важко перейти на українську мову.
Ключове питання: Яке ставлення до державних символів України у навчальному закладі?
Учні та працівники нашої школи шанобливо ставляться до державних символів України. Так вважають 98,5% вчителів. Але нажаль 8,9%  дев’ятикласників і 3% одинадцятикласників іноді спостерігали неповагу до державної символіки з боку інших учнів. Хочемо вірити в те, що такі випадки були необдумані чи ненавмисні. 
Анкетування показало, що патріотичне виховання  п’ятикласників знаходиться на високому рівні. Адже 91,6 % учнів  стверджують, що можуть виконати напам’ять гімн України та 95,8% можуть описати державний прапор. Але невеликий відсоток п’ятикласників не впевнені, що зможуть зробити це самостійно.
Ключове питання: Ставлення до пам’яток культури, шкільного майна та тварин.
Тішить те, що 98,5% вчителів і 98,5% батьків вказують на те, що в закладі немає проявів вандалізму та знущання над тваринами. Але сумно зазначити те, що 6% одинадцятикласників, 7,4% дев’ятикласників та 5,5% п’ятикласників стверджують, що випадки проявів вандалізму все ж таки були.
Ключове питання: Проведення заходів патріотичного спрямування. Спілкування з волонтерами, активістами, захисниками Батьківщини.
Наша шкільна спільнота постійно займається волонтерством. Про це свідчать стверджувальні відповіді 92,6% педагогів. Адже ми плетемо маскувальні сітки, робимо окопні свічки, проводимо різні ярмарки та акції, на виручені кошти з яких  закупляємо речі першої необхідності нашим захисникам. Також ми раді зазначити, що наші учні самі часто ініціюють проведення різних патріотичних заходів і волонтерських  акцій. Це підтверджують 88,2% опитаних вчителів. Відповідно  64% дев’ятикласників зазначають, що найчастіше адміністрація підтримує, а 17,9 % що інколи підтримує ініціативи учнів  на проведення різноманітних акцій. Також наша школа тісно співпрацює з благодійним фондом «Карітас» та місцевими волонтерами.
Позитивним моментом є те, що 100% вчителів та 86,8% батьків стверджують, що у школі була можливість спілкуватися з активістами, волонтерами і захисниками Батьківщини. Адже багато батьків наших учнів, колишніх випускників, а також наші вчителі зараз захищають Україну від російської агресії та, як тільки з’являється можливість, приходять до школи, щоб поспілкуватися з учнями.
Проведення в школах заходів патріотичного спрямування, святкування державних та релігійних свят впливає на формування свідомого громадянина, патріота своєї Батьківщини. Так, 75% учнів п’ятих класів зазначають, що вони беруть активну участь у проведенні таких свят і вони їм до вподоби; в цей час 19,4% відповіли, що більшість проведених свят їм сподобалися. 63,5% батьків дають ствердну відповідь  на те, що їх діти беруть активну участь у заходах, орієнтованих на пізнання історії.
Можемо відзначити, що наші діти та їх батьки мають високий рівень патріотизму, що видно і з їх відповідей.
На проведення заходів патріотичного спрямування на думку вчителів, схвально реагують та беруть активну участь 69% учнів, 30% - з цікавістю відвідують такі заходи. А на думку 54% батьків діти з захопленням беруть участь в заходах та 43% вважають, що учням цікаво бути присутніми на них.
Колектив школи успішно реалізує накреслену мету щодо створення умов для формування активної громадянської позиції і свідомості учнів, їх успішної інтеграції в соціум, виховання ціннісних орієнтацій патріота-громадянина України. Враховуючи результати опитування, ми намагатимемося будувати роботу на вирішенні проблеми національно-патріотичного виховання дітей та молоді. Також вагомим для нас буде співпраця школи і родини як запорука формуванню особистості учня, громадянина, патріота України.

КУЛЬТУРОТВОРЧЕ  ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
Культуротворче  освітнє середовище  забезпечує розвиток творчого потенціалу віх суб’єктів виховного процесу, є розвивальним та мотивуючим до навчання.
Ключове питання: Проведення позаурочного часу.
Учні нашої школи у позаурочний час відвідують наукові гуртки, спортивні секції, музичну школу, мистецькі студії, а також здійснюють різноманітні екскурсії та подорожі з своїми вчителями. Так 69,4% п’ятикласників вказали, що відвідують певний  шкільний гурток, спортивну секцію або навчаються в школі мистецтв. 
На діаграмах ми бачимо, якою позаурочною роботою займаються старшокласники.



Раді зазначити, що класні керівники завжди обговорюють позаурочні форми та види роботи у своїх класах та з батьками. Про це свідчать 65,2% відповідей учнів п’ятих класів та 83,2% батьків. На це вказують і 95,5% вчителів. Однак 27,7% п’ятикласників, 1,4% батьків говорять про те, що лише дещо обговорюють. 
Ми вважаємо, що екскурсії мають велике виховне значення та сприяють формуванню таких якостей особистості, як вдумливість, інтерес та любов до природи , Батьківщини, історичних пам’яток, а також мають позитивний вплив на згуртованість класного колективу. Тому вчителі, за підтримки батьків, часто організовують різні поїздки та пізнавальні екскурсії. Так, 58,2% дев’ятикласників і 25,8% одинадцятикласників зазначають, що завжди беруть участь у різного роду екскурсіях та подорожах, 13,4%  та 19,3% відповідно долучаються лише до окремих таких заходів. 8,9% учнів дев’ятих класів та 35,4% учнів одинадцятих класів вказали, що більше року подібних екскурсій не було. Такий відсоток відповідей ми пов’язуємо з початком повномасштабної війни росії проти України, коли і справді, з огляду на безпеку дітей, такі заходи проводилися рідко.  
Нас тішить те, що учням нашої школи подобається проводити час з однокласниками поза школою під час спільних подорожей чи екскурсій. Це видно з їх  відповідей, адже  81,9% п’ятикласників, 82% дев’ятикласників і 64,5% одинадцятикласників стверджують, що вони із задоволенням проводять  позаурочний час з своїм класом. 
Позитивним є те, що для забезпечення рухової активності учнів на перервах та в позаурочний час педагоги нашої школи використовують різні методи і засоби, спортивний інвентар, спортзал та майданчики.


Ключове питання: Використання активних та інтерактивних методів навчання.
Під час уроку важливо викликати інтерес до навчальної теми, перетворювати аудиторію пасивних спостерігачів на активних учасників заняття. Якщо вчитель у своїй роботі буде використовувати активні форми та методи навчання, то це важливе питання буде вирішеним саме собою. Активні форми навчання будуються на інтерактивних методах, коли існує взаємозв’язок не лише між вчителем та учнем, а й між учнями у навчанні. Позитивним є те, що 85% п’ятикласникам подобаються такі методи і вони люблять працювати на уроці в парі чи групі з іншими дітьми.
На діаграмі, згідно відповідей старшокласників, видно з яких предметів вчителі використовують методи роботи в групах або парах на своїх уроках.

Також одним з активних методів роботи на уроці є проведення дискусій з проблемних питань теми, яка вивчається. Використання дискусії на уроках дозволяє ознайомити учнів з різними думками щодо певних питань, навчити їх висловлювати свою точку зору, а й аргументувати її, формулювати питання та використовувати їх у якості «інструменту пізнання». Нажаль, відповіді старшокласників показали, що вчителі нашої школи рідко проводять дискусії на своїх уроках. Показники їх відповідей бачимо на діаграмі.

Варто зазначити, що педагоги нашого освітнього закладу використовують різні форми та методи під час проведення занять, також пропонують на виконання учням різні види завдань. Відповіді педагогів під час анкетування показали, які види завдань вони використовують і наскільки часто. 

Також для закріплення навчального матеріалу вчителі дають домашні завдання, беручи до уваги їх кількість, складність та час, за який учень зможе їх виконати. Відповідно до існуючих норм на виконання всього домашнього завдання дитина повинна витрачати від 1 до 2 годин, в залежності від класу. Проте прикро, що на практиці все зовсім інакше. Так, під час анкетування 8% батьків зазначили, що їх діти витрачають на виконання домашнього завдання 2,5 год., а 15,3% наголошують, що 3 год., 32,8% - 2 год.
Також, проаналізувавши відповіді одинадцятикласників, ми побачили, що самостійно виконують домашні творчі роботи лише 32,2%; списують твори з інтернету 9,6%; шукають спосіб, щоб хтось написав 3,2%, а 48,5% учнів одинадцятих класів відповіли, що це залежить від часу та предмету.
Тішить те, що учні одинадцятих класів вважають, що їм достатньо знань, які вони отримали в школі, для успішного вступу у ВНЗ, який вони обрали. І лише 29% вказали, що для успішного проходження НМТ займаються з репетиторами.
Ключове питання: Робота шкільної бібліотеки.
Повноцінне забезпечення інформаційних потреб школи – одна з основних функцій сучасної шкільної бібліотеки. Без шкільної бібліотеки неможливо сьогодні уявити навчання і виховання школярів, без неї неможлива освіта і самоосвіта педагогічних працівників, учнів та батьків.
Наші педагоги часто користуються послугами шкільної бібліотеки і відповідно у своїх відповідях 83,8% зазначили, що бібліотека здійснює інформаційний супровід, 89,7%  - формує інформаційні компетентності,  44% - зберігає інформаційні ресурси закладу та 44,1% - архівує матеріали про життєдіяльність нашої школи.
Також батьки вказують на користь роботи бібліотеки, а саме 49,6% говорять, що їхні діти часто беруть там книги для читання, 59,1% - зазначають, що учні отримують консультації щодо вибору потрібних їм книг, 31,3% відповіли, що бібліотека є навчально-виховним відділом електронних освітніх ресурсів.
 На діаграмі показано, якими саме послугами шкільної бібліотеки користуються учні нашої школи.

Проте, сумно зазначити, що згідно діаграми великий відсоток старшокласників вказали на те, що користуються послугами бібліотеки лише для того, щоб отримати підручники.
Ключове питання: Організація та проведення шкільних заходів.
У сучасній школі велика увага приділяється проблемі виховання підростаючого покоління. Одним із поширених засобів виховання підростаючого покоління є проведення різноманітних шкільних заходів. Ми визначаємо їх як комплексну форму організації виховної роботи в соціумі.
Раді зазначити, що  великий відсоток учнів п’ятих класів, а саме 83,2%, добровільно беруть участь у різних тематичних конкурсах, турнірах, змаганнях, які проводили у школі наші вчителі та різні організації. Це підтверджують і 96,2% батьків та 100% педагогів.
Всі опитані вчителі, вказують на те, що вони достатньо дбають, щоб всі заходи були цікавими і потрібними учням і лише 4,4% дев’ятикласників не погоджуються з ними. 
Оцінку, яку дали старшокласники щодо організації шкільних заходів до важливих чи пам’ятних дат ми можемо побачити на діаграмі.

Раді зазначити, що педагоги та адміністрація добирають учнів для участі в регіональних олімпіадах, конкурсах, спортивних змаганнях за правилами, встановленими відповідними положеннями. Це показали 92,6% їх відповідей. Проте 4,4% вказали, що обирають учнів за правилами, але й з урахуванням інтересів закладу.  
На діаграмі ми показали, де беруть участь учні та куди скеровують їхні витвори для участі в позашкільних публічних заходах.

Отримані дані дають можливість наголосити на тому, що культуротворче середовище нашого закладу створює сприятливі умови для формування особистості учня, його загальнолюдських та професійних якостей, саморозвитку і розкриття індивідуальності. Але ключовим моментом тут є те, що деякі проблеми повинні вирішуватися комплексно, з відпрацюванням по кожному з існуючих рівнів культуротворчого освітнього середовища: міжособистісному, груповому та регіональному (місцевому).

ВІДКРИТЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
Відкрите освітнє середовище – це середовище, в якому створено всі умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами, налагоджена співпраця школи з сім’ями, органами влади та самоврядування, де школа і громада є партнерами. 
Ключове питання: Ставлення до школярів з особливими освітніми потребами. 
Нас тішить те, що наші учні, з розумінням, повагою та доброзичливістю відносяться до дітей з особливими освітніми потребами. Про це свідчать відповіді усіх опитаних. Так, 82,3% педагогів, 51,1% батьків, 95,8%  учнів п’ятих класів, 64,1%  дев’ятих класів, 74,2% одинадцятих класів – відносяться до таких дітей, так само як і до інших та мають бажання спілкуватись з такими дітьми. Проте, нажаль, є поодинокі випадки байдужого ставлення до таких дітей: спостерігається у відповідях 14,9% дев’ятикласників та 16% одинадцятикласників. 
Ключове питання: Форми роботи з батьками.
За думкою опитаних у школі найчастіше проводяться такі форми роботи з батьками: 
· 91,1% педагогів та 97,8% батьків вважають такою формою батьківські збори; 
· 66,1%  педагогів та 40,8% батьків – залучення до організації туристичних походів та екскурсій; 
· 33,8%  вчителів, 23,3%  батьків – тренінги; 
· 35,2%  вчителів та 27%  батьків – батьківські лекторії;
· 10,2% -вчителів і батьків – залучення до гурткової роботи; 
· 20,5%  вчителів і 37,2% батьків – спілкування через засоби електронного зв’язку; 
· 86,7%  вчителів та 51,8%  батьків – індивідуальні зустрічі. 
Проте, велика розбіжність  спостерігається у відповідях на вибір форми роботи «тестування, анкетування, спілкування»: 89,7 % педагогів зазначають, що використовують таку форму роботи, а з ними погоджуються лише 8% батьків. Можливо, це  пояснюється необізнаністю батьків з активними формами роботи педагогів. 
Ключове питання : Участь батьків у шкільному житті.
84,7% опитаних п’ятикласників стверджують, що їх рідні беруть участь у шкільному житті, проте нажаль з ними погоджується лише 20,9% дев’ятикласників. Це може бути пов’язано з тим, що учні дев’ятих класів стараються вирішувати різного роду питання, наприклад, підготовку до ярмарків і свят, екскурсів, у своєму класному колективі, лише іноді долучаючи батьків. Про це свідчить 34% їх відповідей.
Тішить те, що з відповідей вчителів (64,9% ) батьки ініційовували окремі заходи, допомагаючи організаційно, або долучалися до таких виховних заходів, де безпосередніми учасниками були їх діти (45,9%).
Проте, 7,3% педагогів вказали, що непроінформовані про допомогу батьківської спільноти нашому освітньому закладі. Ми вважаємо, що це може бути пов’язано з тим, що цьогоріч наш педагогічний колектив поповнився новими працівниками.
Ключове питання: Співпраця школи з іншими освітніми установами та громадськими об’єднаннями.
Наша школа завжди відкрита до співпраці, організації та проведення спільних заходів з іншими освітніми установами. На це вказують 70,5% відповідей вчителів, які стверджують, що це відбувається періодично. Але 20,5%  вчителів зазначають, що наша школа  лише приймає, але не є ініціатором. 
Ми часто підтримуємо і надаємо приміщення для проведення спортивних змагань, предметних олімпіад та різних гуртків для учнів. Відповідно, таким чином учні нашої школи отримують нагоду поспілкуватися з дітьми інших шкіл. Так зазначають 56,9% п’ятикласників, а в дев’ятикласників цей відсоток складає 22,3%,  в одинадцятикласників лише 16%. В цей же час, 30,5% п’ятикласників вказують, що спілкування відбувається і за власним бажанням, і різні заходи на це не впливають. З ними погоджуються 10,4% дев’ятикласників та 22,5% одинадцятикласників.
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Учасники опитування оцінили освітнє середовище за такими показниками:
 - рівень безпеки (повітряно-тепловий режим, шкільне харчування, шкідливі звички у межах шкільної території, булінг);
 - рейтинг довіри (комунікація з батьками, психологом, педагогами, однолітками; ставлення педагогів до учнівських помилок; оцінювання навчальних досягнень);
 -  демократичність (стратегія розвитку, учнівське самоврядування, вибори лідерів батьківської спільноти);
 -  патріотизм (ставлення до державних символів України; ставлення до насаджень, пам’яток, громадського та шкільного майна; ставлення до шкільних заходів);
 -  культуротворчість;
 -  відкритість, інклюзивність.
  	Проведення  даного  дослідження   показало нам оцінку реальної ситуації у нашому навчальному закладі  щодо безпеки та захисту осіб, які задіяні у навчально-виховному процесі, а також  дало можливість зробити  ретельний аналіз проблем. Ми змогли оцінити  сильні та слабкі сторони, ризики та небезпеки, можливості  нашого навчального закладу.
У сучасних швидкозмінних умовах освітнє середовище нашого  навчального закладу не є ізольованим від зовнішніх і внутрішніх факторів, їх впливу, які можуть мати як позитивний результат, так і містити загрози, небезпеки та ризики, які можуть сприяти деструктивним змінам у ньому. Ми розуміємо, що для протидії таким змінам, у школі необхідна захищеність та  безпека. Зрозуміло, що  робота над створенням освітнього середовища у нашому навчальному закладі  не припиниться з досягненням певного результату — це безперервний процес: реагування на нові виклики життя;  пошук  нових можливостей, ресурсів;  генерування ідей та правил.  Тому для нас важливо компенсувати прогалини, які зустрічаються в системі захисту та безпеки особистості у школі (за результатами опитування). 
Визначивши ризики, проаналізувавши можливі причини їх виникнення, передбачаємо такі завдання: 
· удосконалення  системи  узгоджених поглядів і уявлень учнів, педагогів, психолога, батьків на освітнє середовище школи; 
· покращення системи психологічної допомоги в освітній установі; 
· виявити чинники, які перешкоджають безпеці учасників освітнього процесу; популяризація безпечного освітнього середовища.
Архіважливими є сама атмосфера на уроці, стосунки з вчителем і довіра між учнем і вчителем. Вчителі (за результатами опитування)  багато вкладають, щоб дитина частіше і якісніше занурювалася в процес і отримала досвід шляхом роботи над взаємостосунками з класом.
Згідно аналізу видно, що успішність освітньої діяльності наших  учнів значною мірою залежить від ступеня їхньої адаптованості до освітнього середовища, тому  ступінь адаптованості  був  поданий  через оцінку комфортності. Отож  можна вважати, що суб’єктивна оцінка учнем ступеня своєї адаптованості здебільшого  виражається  у вигляді відчуття комфорту або дискомфорту від перебування у школі.
Для подальшого корегування роботи,  створення  безпечного освітнього простору,  для нас важливе об’єднання  усіх учасників  цього процесу  – батьків, педагогічний колектив, учнів,  громади.  Для того,  щоб виробити спільні точки дотику, нам потрібно:
– постійно підвищувати свою обізнаність щодо моделювання та створення безпечного  освітнього простору; вивчати досвід інших закладів,  налагоджувати контакти зі спеціалістами, які б могли надати методичну та консультаційну допомогу. Для формування освітнього простору важливо залучити всіх учасників освітнього процесу – батьків, дітей, учителів, адже вони найкраще обізнані щодо сьогоднішнього стану речей у школі, потреб у її розвитку;
– з’ясувати потреби та стан речей легше всього за допомогою анкетування учасників освітнього процесу. У такий спосіб їхня участь в аналізі та плануванні освітнього простору буде незамінною, бо саме так виявляться
потреби та можливості, буде проаналізовано наявні ресурси. 
Отже, безпечний освітній простір – це лише складова єдиної концепції розвитку школи, що охоплює педагогічні, соціальні, організаційні та фінансово-господарські питання. Його створення можливе лише через активну зацікавлену співпрацю широкої спільноти: управлінців та педагогів, учнів та їхніх батьків, науковців, проектувальників, громадських активістів.
педагоги 	
Вимагають самостійно виконувати завдання, відхиляють списані роботи	Пропонують завдання, які унеможливлюють списування	Привчають учнів робити покликання на інформаційні джерела	Власним прикладом демонструють дотримання норм	Важко відповісти	47	47	67.599999999999994	5.8	батьки	
Вимагають самостійно виконувати завдання, відхиляють списані роботи	Пропонують завдання, які унеможливлюють списування	Привчають учнів робити покликання на інформаційні джерела	Власним прикладом демонструють дотримання норм	Важко відповісти	45.9	24.8	21.1	60.2	Стовпець1	
Вимагають самостійно виконувати завдання, відхиляють списані роботи	Пропонують завдання, які унеможливлюють списування	Привчають учнів робити покликання на інформаційні джерела	Власним прикладом демонструють дотримання норм	Важко відповісти	


Паління учнями цигарок
часто	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	5.5	7.4	6.4	32.200000000000003	важко відповісти	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	4.0999999999999996	інколи	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	9.6999999999999993	10.4	32.200000000000003	21.9	33.799999999999997	ніколи	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	44.4	28.3	58	64.900000000000006	66.099999999999994	


Вживання учнями алкоголю
часто	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	2.9	6.4	важко відповісти	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	2.7	4.3	інколи	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	5.5	8.9	3.2	1.4	1.4	ніколи	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	99.6	88	90.3	94.1	98.5	


Вдихання чи нюхання учнями одурманючих речовин
часто	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	1.4	3.2	важко відповісти	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	2.7	3.6	інколи	

5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	5.5	1.4	9.6	1.4	ніколи	
5 клас	9 клас	11 клас 	батьки	педагоги	91.6	97	87.1	96.3	98.5	


Розбірки між учнями або бійки
часто	
9 клас	11 клас	5.9	3.2	інколи	
9 клас	11 клас	25.3	32.200000000000003	ніколи	
9 клас	11 клас	68.599999999999994	61.2	


Знущання над учнями
Стовпець2	
5 клас	11 клас 	батьки	1.3	важко відповісти	
5 клас	11 клас 	батьки	1.3	32.200000000000003	інколи	
5 клас	11 клас 	батьки	18	ніколи	
5 клас	11 клас 	батьки	79.099999999999994	48.3	94.1	


Крадіжки вчинені учнями
інколи	
5 клас	6.9	важко відповісти	
5 клас	4.0999999999999996	ніколи	
5 клас	88.8	
5 клас	
5 клас	


Невиправдані пропуски
часто	
Батьки	Педагоги	1.4	2.9	рідко	
Батьки	Педагоги	28.4	60.2	немає	
Батьки	Педагоги	56.9	36.700000000000003	Стовпець2	
Батьки	Педагоги	Стовпець1	
Батьки	Педагоги	


Сексизм
ніколи	
педагоги	100	


Дискримінація
ніколи	
Батьки	педагоги	97.8	100	важко відповісти	222

Батьки	педагоги	2.1	


Порушення права на свободу совісті та віросповідання
ніколи	
батьки	педагоги	100	98	Столбец1	
батьки	педагоги	0	


Наклеп
ніколи	
батьки	педагоги	93.4	91.1	інколи	
батьки	педагоги	1.4	8.8000000000000007	


Хабарництво
ніколи	
батьки	педагоги	99.2	100	Столбец1	
батьки	педагоги	0	


5 клас	
Керівникам школи	Багатьом вчителям	Декільком вчителям	Тільки одному вчителю	Класному керівнику	Шкільному психологу	Нікому не довіряю	19.3	9.6	19.3	16.100000000000001	51.6	6.4	25.8	9 клас	
Керівникам школи	Багатьом вчителям	Декільком вчителям	Тільки одному вчителю	Класному керівнику	Шкільному психологу	Нікому не довіряю	25.3	17.899999999999999	22.3	7.4	68.599999999999994	5.9	13.4	11 клас	
Керівникам школи	Багатьом вчителям	Декільком вчителям	Тільки одному вчителю	Класному керівнику	Шкільному психологу	Нікому не довіряю	40.200000000000003	51.3	0	1.3	16.600000000000001	12.5	


9 клас	
Відповідальнісь	Корисливість	Впевненість у собі	Сміливість	Підприємливість	Лицемірство	Раціоналізм	Чесність	Безвольність	Широта поглядів 	Самолюство	Почуття власної гідності	80.900000000000006	10.4	65.599999999999994	71.599999999999994	52.2	2.9	34.299999999999997	70.099999999999994	8.9	53.7	8.9	38.799999999999997	11 клас	
Відповідальнісь	Корисливість	Впевненість у собі	Сміливість	Підприємливість	Лицемірство	Раціоналізм	Чесність	Безвольність	Широта поглядів 	Самолюство	Почуття власної гідності	77.400000000000006	19.3	48.3	54.8	19.3	3.2	32.200000000000003	38.700000000000003	3.2	29	педагоги	
Відповідальнісь	Корисливість	Впевненість у собі	Сміливість	Підприємливість	Лицемірство	Раціоналізм	Чесність	Безвольність	Широта поглядів 	Самолюство	Почуття власної гідності	86.7	2.9	92.6	85.2	35.200000000000003	30.8	76.400000000000006	60.2	батьки	
Відповідальнісь	Корисливість	Впевненість у собі	Сміливість	Підприємливість	Лицемірство	Раціоналізм	Чесність	Безвольність	Широта поглядів 	Самолюство	Почуття власної гідності	89.7	2.9	78.8	62.7	27.7	28.4	69.3	31.3	0.7	49.6	


9 клас	
проходили з повним дотриманням процедури	були незначні порушення	виборів не було	проходили без дотримання процедури	77.599999999999994	8.9	13.4	11 клас	
проходили з повним дотриманням процедури	були незначні порушення	виборів не було	проходили без дотримання процедури	70.900000000000006	16.100000000000001	9.6	3.2	педагоги	
проходили з повним дотриманням процедури	були незначні порушення	виборів не було	проходили без дотримання процедури	98.5	1.4	


Столбец3	
Стратегія програми розвитку закладу 	Внутрішньої системи забезпечення якості освіти	Річного плану роботи закладу	Освітньої програми	Виховної програми	Правил внутрішнього розпорядку	64.7	29.4	50	66.099999999999994	77.900000000000006	38.200000000000003	Столбец1	Стратегія програми розвитку закладу 	Внутрішньої системи забезпечення якості освіти	Річного плану роботи закладу	Освітньої програми	Виховної програми	Правил внутрішнього розпорядку	Столбец2	Стратегія програми розвитку закладу 	Внутрішньої системи забезпечення якості освіти	Річного плану роботи закладу	Освітньої програми	Виховної програми	Правил внутрішнього розпорядку	
Батьки	
Накази оприлюднюються на зборах	Дирекція звітує щорічно перед колективом	Новини розміщуються у соцмережах	Про здобутки повідомляється на зборах	42.2	47	26.6	12.4	Педагоги	
Накази оприлюднюються на зборах	Дирекція звітує щорічно перед колективом	Новини розміщуються у соцмережах	Про здобутки повідомляється на зборах	63.2	95.5	67.599999999999994	75	


9 клас	
Науковий гурток	Мистецька студія	Спортивна секція	Школа Мистецтв	Не відвідую	16.399999999999999	4.4000000000000004	28.3	10.4	58.2	


11 клас	
Художня самодіяльність	Гурток технічної творчості	Гурток інформатики	Учнівські концерти	Інтелектуальні змагання	Спортивні секції	Нічого не цікавить	12.9	9.6	3.2	32.200000000000003	22.5	35.4	35.4	

Столбец1	
Ігровий майданчик	Спортивний майданчик для 5-9 кл	Спортивне обладнання в приміщенні закладу	Обладнання спортзалу	Обладнання та інвентар  на час роботи спортивних секцій	Обладнання та інвентар під час змагань	Обладнання та інвентар спортивної школи	Перерви під час навчальних занять	Піші екскурсії та інші подібні заходи	88.2	94.1	92.6	92.6	85.2	76.400000000000006	38.200000000000003	97	63.2	

9 клас	
Укр. мова	Іноз. мова	Література	Математика	Фізика	Хімія	Біологія	Історія	Географія	Основи здоров'я	Технології	35.799999999999997	35.799999999999997	29.8	10.4	52.2	50.7	17.899999999999999	59.7	46.2	20.9	40.299999999999997	11 клас	
Укр. мова	Іноз. мова	Література	Математика	Фізика	Хімія	Біологія	Історія	Географія	Основи здоров'я	Технології	35.4	35.4	16.100000000000001	16.100000000000001	19.3	22.5	19.3	42	58	9.6	38.700000000000003	


9 клас	
Організовують усі вчителі часто	Інколи	Дехто організовує і доволі часто	Дехто інколи	Ні, не організовують	Важко відповісти	22.3	26.8	14.9	14.9	13.4	7.4	11 клас	
Організовують усі вчителі часто	Інколи	Дехто організовує і доволі часто	Дехто інколи	Ні, не організовують	Важко відповісти	6.4	25.8	16.100000000000001	32.200000000000003	12.9	6.4	

Види завдань
Регулярно	
Для пари, тріади	Для групи	Для узагальнення	На аналіз і порівняння	На оцінювання	На прогнозування	Творче	Проєкт	39.700000000000003	53	89.7	80.8	69.2	26.4	38.200000000000003	41.1	Інколи	
Для пари, тріади	Для групи	Для узагальнення	На аналіз і порівняння	На оцінювання	На прогнозування	Творче	Проєкт	58.8	47	10.199999999999999	17.600000000000001	30.8	72	58.8	56	Ніколи	
Для пари, тріади	Для групи	Для узагальнення	На аналіз і порівняння	На оцінювання	На прогнозування	Творче	Проєкт	1.4	1.6	1.6	3	2.9	

5 клас	
Часто брав книги для читання	Інколи використовув читальний зал для пошуку інформації	Тільки отримував підручники	Користуюся послугами іншої бібліотеки	Відвідую заходи організовані бібліотекою	51.3	43	20.8	6.9	9 клас	
Часто брав книги для читання	Інколи використовув читальний зал для пошуку інформації	Тільки отримував підручники	Користуюся послугами іншої бібліотеки	Відвідую заходи організовані бібліотекою	35.799999999999997	4.4000000000000004	83.5	8.9	31.3	11 клас	
Часто брав книги для читання	Інколи використовув читальний зал для пошуку інформації	Тільки отримував підручники	Користуюся послугами іншої бібліотеки	Відвідую заходи організовані бібліотекою	38.700000000000003	3.2	77.400000000000006	12.9	9.6	


9 клас	
Найчастіше не подобається	Важко відповісти	Тільки, якщо самі готували програму	Найчастіше  подобається	2.9	4.4000000000000004	8.9	83.5	11 клас	
Найчастіше не подобається	Важко відповісти	Тільки, якщо самі готували програму	Найчастіше  подобається	25.8	6.4	67.7	


9 клас	
Не брав участі	Ні, я брав участь з власної ініціативи	На конкурси	Учнівські конференції	Літературні конкурси	Предметні олімпіади, змагання	Спортивні змагання	19.399999999999999	25.3	11.9	14.9	5.9	22.3	34.299999999999997	11 клас	
Не брав участі	Ні, я брав участь з власної ініціативи	На конкурси	Учнівські конференції	Літературні конкурси	Предметні олімпіади, змагання	Спортивні змагання	29	6.4	6.4	12.9	22.5	29	
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